
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 30 квітня 2025 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях 
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

30 квітня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання
комісії  з  питань  розгляду  заяв  про  призначення  грошової  компенсації  за
належні для отримання жилі приміщення для деяких категорій осіб, а також
членів їх сімей, за рахунок коштів субвенції  державного бюджету.

Розглянуто  за  поданням  департаменту  соціальної  політики  питання
призначення  грошової  компенсації  за  належні  для  отримання  жилі
приміщення 4 особам.

30  квітня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання
комісії з питань захисту прав дитини.

Розглянуті питання: про доцільність позбавлення батьківських прав – 2;
про встановлення опіки над малолітньою дитиною – 1; про визначення місця
проживання дитини (висновок до суду) – 1;  про затвердження та перегляд
індивідуальних планів соціального захисту дітей, позбавлених батьківського
піклування, – 8.

30  квітня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності  виконавчих  органів  ради  Михайла  Бєжана відбулося  засідання
комісії  з  розгляду  питань  щодо  надання  компенсації  за  пошкоджені  та
знищені  об’єкти  нерухомого  майна  внаслідок  бойових  дій,  терористичних
актів, диверсій, спричинених збройною агресією російської федерації проти
України. 

Розглянуті  32 заяви про  надання  компенсації  на  відновлення
пошкодженого  об’єкта  нерухомого  майна  та  встановлення
наявності/відсутності підстав для отримання компенсації. 

Комісією прийняті рішення: про надання компенсації для відновлення
окремих  категорій  об’єктів  нерухомого  майна,  пошкоджених  внаслідок
бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією
російської  федерації,  з  використанням  електронної  публічної  послуги
«єВідновлення»  28 заявникам  на  загальну  суму  2007549,89  грн;  про
відмову  – одному заявнику  у  зв’язку  із  виконанням  ремонтних  робіт,  у
результаті яких пошкодження ліквідовано у повному обсязі; про зупинення
розгляду двох заяв у зв’язку із відсутністю згоди співвласників на отримання
компенсації  заявниками;  про  відмову  у  наданні  компенсації  за  знищений
об’єкт нерухомого майна одному заявнику у зв’язку з тим, що майно не було
знищено (можливо відновити шляхом виконання поточного ремонту).
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30  квітня відбулося  онлайн-засідання  колегії  управління  охорони
здоров’я. 

Розглянуті  питання:  про  підсумки  роботи  закладів  охорони  здоров’я
міста за І квартал 2025 року; про стан виконавчої дисципліни. 

За результатами засідання прийняті відповідні рішення.

30 квітня у приміщенні КЗ «Ліцей «Максимум» Кропивницької міської
ради»  спеціаліст  відділу  методичного  забезпечення  кадрової  політики
управління  освіти  Ольга Журавльова провела нараду з  заступниками
директорів закладів освіти з виховної роботи. 

Розглянуті  питання:  про  підготовку  заходів  з  нагоди Дня  пам’яті  та
перемоги  над  нацизмом  у  Другій  світовій  війні  1939–1945  років;  про
підготовку, організацію та проведення у місті Дня Європи.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

30  квітня  у  центральній  міській  бібліотеці  для  дітей,  які  вивчають
англійську мову, провели заняття у Spicing Club «Перша англійська».

Діти знайомилися зі  свійськими тваринами,  використовуючи лексику
оригіналу,  за  допомогою веселої  пісеньки про ферму дідуся Макдональда.
Розглядали цікаві книжки про тварин англомовних авторів, які надійшли до
фонду бібліотеки від Українського PEN.

30 квітня у концертній залі  Музичної  школи № 1 ім.  Г.  Г.  Нейгауза
міста  Кропивницького  відбувся  концерт  класичної  музики  «Шляхами
століть».  Участь  взяли учні,  викладачі  та  творчі колективи  відділу
струнно-смичкових інструментів. 

У  програмі  концерту  було  представлено  твори  композиторів  різних
епох та жанрів, їх усіх об’єднала скрипка.

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

30  квітня інспекторами  інспекції  з  благоустрою  Кропивницької
міської  ради  проведено  рейд  з  перевірки  благоустрою міста,  у  ході  якого
було  здійснено  обстеження  санітарного  стану  вулиць: Ігіта  Гаспаряна,
Героїв-земляків,  Степана  Чобану,  Євгена  Тельнова,  Вокзальної,  Соборної,
Михайлівської,  Яновського,  Преображенської,  Архангельської,  Віктора
Френчка,  Арсенія  Тарковського,  Кропивницького,  Панаса  Михалевича,
Великої  Перспективної,  бульвару  Студентського,  проспекту  Перемоги  та
провулків Фортечного, Павла Бута і Приморського.

Під час  рейду за  виявлені  порушення Правил благоустрою території
міста  Кропивницького  складено  12 протоколів про  адміністративні
правопорушення  за  дії,  передбачені  статтею  152  Кодексу  України  про
адміністративні  правопорушення,  видано  31 попередження  щодо усунення
недоліків санітарного стану.
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30 квітня інспектором з благоустрою виконавчого комітету Фортечної
районної  у  місті  Кропивницькому  ради  проведено  рейд  з  перевірки
приватного сектору  району, у ході якого здійснено обстеження санітарного
стану вулиць: Затишної, Лелеківської, Івана Виговського та Балашівської.

Під  час  рейду  мешканцям  приватного  сектору  мікрорайону  було
видано  одне попередження  щодо  усунення  недоліків  та  3 Пам’ятки про
дотримання Правил благоустрою території міста Кропивницького.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                            Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 88 (2060)                                     


	Події суспільно-політичного життя

